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Опис дисципліни Розвиток господарських зв'язків в умовах ринку значно розширює 

кількість користувачів обліковою і звітною інформацією. Ними є 

не тільки працівники управління, безпосередньо пов'язані з 

підприємництвом, а й зовнішні користувачі інформації, які мають 

прямий фінансовий інтерес: банки – при вирішенні питання про 

надання кредитів; постачальники – при укладенні договорів на 

поставку товарно-матеріальних цінностей; інвестори, засновники, 

акціонери, яких інтересує рентабельність вкладеного капіталу і 
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 можливість одержання доходів (дивідендів). Значний інтерес 

облікова інформація має також для працівників податкових і 

фінансових служб, органів державної статистики й управління. 

Теорія бухгалтерського обліку є однією з прикладних економічних 

наук, яка забезпечує необхідною інформацією про господарсько- 

фінансову діяльність підприємства. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Теорія бухгалтерського обліку» базується 
на знаннях таких дисциплін, як: «Економічна теорія», «Історія 

економіки та економічної думки», які вивчалися на 1-му курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Теорія бухгалтерського обліку» є 

формування у здобувачів системи знань з теорії та практики 

ведення бухгалтерського обліку на підприємствах. 

 

 
Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, 

Whats App. Студенти отримують індивідуальні консультації у 
засвоєнні навчального матеріалу. 

Очікувані 

результати навчання 

ПР 01.1. Знати зміст основних нормативних документів щодо 
регулювання бухгалтерського обліку та складання фінансової 
звітності в Україні. 
ПР 01.2. Вміти застосовувати теоретичні і методичні основи 
ведення обліку для організації роботи з впровадження 
бухгалтерського обліку на підприємствах з урахуванням 
національних стандартів. 
ПР 01.3. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 
бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях 
з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на 
підприємстві. 
ПР 09.1. Вміти формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 
податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 
управлінських рішень. 
ПР 09.2. Вміти виробляти навички щодо одержання 
узагальнюючої інформації про стан господарювання, зміни, які 
відбуваються, стан взаємозв’язків підприємства та його 
взаємовідносини з іншими підприємствами та на їх підставі 
результатів господарювання. 
ПР 09.3. Вміти використовувати показники бухгалтерського 
обліку та фінансової звітності в процесі управління 
підприємством. 
ПР 10.1. Вміти застосувати теоретичні знаннями і практичні 
навики суцільного, безперервного, взаємозв’язаного, суворого 
документального спостереження за господарською діяльністю 
підприємства і накопичення облікової інформації про цю 
діяльність. 
ПР 10.2. Знати міжнародні і національні стандарти обліку для 
забезпечення достовірною, повною і правдивою інформацією для 
потреб користувачів. 
ПР 10.3. Знати порядок проведення і оформлення результатів 
інвентаризації; склад, зміст, порядок оформлення і представлення 
фінансової звітності. 
ПР 16.2. Знати правила складання документів, виправлення в них 



 помилок, порядок перевірки, прийняття і бухгалтерської обробки 
документів, їх зберігання. 
ПР 16.3. Вміти відображати в бухгалтерському обліку витрати та 
доходи діяльності підприємства; визначати фінансовий результат. 

 

 

 

 

 
 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Бухгалтерський облік, його сутність і основи організації. 

Тема 1.2. Предмет і метод бухгалтерського обліку. 

Тема 1.3. Методичні прийоми бухгалтерського обліку та їх 

використання на підприємствах. 

Тема 1.4. Бухгалтерський баланс. 

Тема 1.5. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. 

Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Первинне спостереження, документація та 

інвентаризація. 

Тема 2.2. Оцінювання і калькуляція в системі бухгалтерського 

обліку. 

Тема 2.3. Облік основних господарських процесів. 

Тема 2.4. Облікові регістри, техніка, форми та організація обліку 

на підприємствах. 

Тема 2.5. Облік касових операцій. 

 

 

 

 

 

 
Методи навчання 

Лекції, під час яких використовується слайди зроблені у програмі 

Microsoft Office PowerPoint з обговорення висвітлених питань, 

також використовуються лекції – візуалізації, направлені на 

розвиток логічного мислення студентів. Коло питань теми 

обмежується двома-трьома ключовими моментами. При читанні 

лекцій студентам надаються питання для самостійного 

обмірковування. Студенти здійснюють коментарі самостійно або 

за участю викладача. 

Практичні заняття проводяться у вигляді рішення тестових 

завдань, семінарів-практикумів з виконанням ситуаційних та 

розрахункових завдань – ділових та рольових ігор, задачами з 

використанням кейс-методу – розгляд, аналіз конкретних 

ситуацій, які дають змогу наблизити процес навчання до реальної 

практичної діяльності. 

Самостійна робота з навчальною та довідковою літературою. 

Виконання індивідуальної роботи (ситуаційне завдання), 

консультації. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 
усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 
(розрахункових, командних проектів, доповідей, презентацій), 
завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально- 
дослідного завдання. Модульний контроль проводиться у формі 
тестування за допомогою навчальної платформи Moodle. 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету http://surl.li/pesg. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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